



*Doamnei comp. OPREC  
Lidia*

București, 11 septembrie 2015

În atenția doamnei  
Inspector Școlar Adjunct Județul Vrancea

Subiect: Patrula de Reciclare - Asociația Română pentru Reciclare RoRec

Stimată doamnă Inspector Adjunct Lidia Dumbravă,

Am încheiat o nouă ediție a programului național de educație de mediu Patrula de Reciclare!  
Prin creativitatea și tenacitatea activităților lor de informare și conștientizare, agenții și profesorii din județul dumneavoastră au avut o contribuție importantă la succesul răsunător al acestui an, la care am atins un nou record: peste 510.000 kg DEEE colectate în cadrul unei singure ediții!

Câștigătorii naționali, Patrulele care au reușit să depășească criteriul de calificare de 50 g/locuitor al județului și au colectat cele mai mari cantități de deșeuri electrice din țară sunt cele din Sibiu, Argeș și Harghita. Îi vom sărbători la Zilele Patrulei de Reciclare, eveniment pe care sperăm ca, în toamna anului 2016 să avem ocazia să îl organizăm și pentru Patrula vrânceană.

Sibiul, câștigător național pentru a doua oară, ne dovedește că performanțele se pot nu doar atinge, ci și repeta. Patrulele din Argeș și Harghita urcă "pe podium" pentru prima oară. Aceasta ne demonstrează că orice Patrulă locală are șanse la un premiu național, dacă reușește să mobilizeze sprijinul comunității.

Este o veste excelentă nu numai pentru Patrulele județene câștigătoare ale premiilor naționale, ci și pentru Patrulele din întreaga țară. Înseamnă că obiectivul pe care ni l-am propus este fezabil și că programul reprezintă o forță reală a schimbării de mentalitate!

Și în județul Vrancea, programul dobândește amploare și impact, în fiecare an. Încă de la această ediție am intensificat comunicarea cu Suporterii Patrulei, firme, instituții și organizații locale, dintre care mulți au acordat deja susținerea lor copiilor și dascălilor! Venim în sprijinul Patrulei județene dezvoltând serviciul național de colectare TelVerde și încurajând cetățenii și organizațiile să devină Suporteri, proiecte care și-au demonstrat, deja, eficacitatea.

Patrula fiecărui județ are șanse să contribuie la colectarea a minimum 50g DEEE/locuitor, și în următoarea ediție, să câștige un premiu național și să se bucure că a schimbat în bine, pentru viitor, obiceiurile noastre față de mediul înconjurător.

Avem așadar toate motivele să începem o nouă ediție cu entuziasm și să susținem profesorii și elevii din județul dumneavoastră să-și continue cu succes activitatea de ambascadori ai educației în domeniul colectării și reciclării responsabile a deșeurilor electrice.

Vă rugăm să ne sprijiniți la buna desfășurare a înscrierilor în noua ediție, care încep din 17 septembrie. În acest sens, vă rămânem recunoscători dacă veți publica următorul anunț pe site-ul Inspectoratului:

*Invităm cadrele didactice (educatori, învățători, profesori) să se înscrie în ediția 2015-2016 a programului național de educație de mediu Patrula de Reciclare. Ajuns la a V-a ediție, programul a implicat deja peste 2200 de dascăli și aproape 80.000 de preșcolari și elevi din toată țara, recunoscuți în mediul didactic și în comunitățile lor pentru contribuția importantă la creșterea gradului de informare și stimularea bunelor obiceiuri față de mediul înconjurător. La finalul ediției 2015-2016 se oferă 88 de premii locale și 3 premii naționale Patrulelor celor mai performante.*

Detalii despre program: [www.patruladereciclare.ro](http://www.patruladereciclare.ro) sau la Consilierul de proiect - 0756.026.919 / [patruladereciclare@rorec.org](mailto:patruladereciclare@rorec.org)



De asemenea, vă rugăm să facilitați reprezentantului nostru local comunicarea cu unitățile de învățământ din județ. Vă putem trimite și o prezentare a noii ediții, dacă aveți posibilitatea să o publicați pe canalele dumneavoastră de comunicare online.

Ajutorul Inspectoratului Școlar Județean este esențial pentru ca impactul Patrului județene să crească pe măsura efortului și dăruirii dascălilor și copiilor dumneavoastră și pentru ca educația de mediu să depășească granițele școlii și să-și extindă efectul benefic în întreaga societate.

Vă mulțumim că ne sunteți alături.

cu stimă,

Alexandra Arnautu  
Manager proiect



Asociația Română pentru Reciclare RoRec  
Str. Sevastopol nr 24, etaj 5, 010992, Sector 1, București  
Mobil: 0751 302 107  
[www.patruladereciclare.ro](http://www.patruladereciclare.ro)  
[www.facebook.com/patruladereciclare](https://www.facebook.com/patruladereciclare)